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У збірнику матеріалів конференції наведені матеріали наукових досліджень у сфері 
використання води на підприємствах харчової галузі, оцінки її якості та можливого 
впливу на організм людини. 
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Підприємство по розливу та фасуванню природної столової мінеральної 
води «Вівас» (ТзОВ «Вівас-М») розташовано в с. Сойми Міжгірського 
району Закарпатської області та на цей час знаходиться на стадії введення в 
експлуатацію.  Мінеральна вода (сировина) надходить на підприємство з 
природнього джерела № 2 ділянки «Шутин», що розташоване на околиці с. 
Верхній Бистрий Міжгірського району Закарпатської області на відстані 5 км 
від підприємства, на якому планується розлив та фасування природної 
мінеральної води. Водоносний горизонт в межах родовища приурочений до 
пісковиків та конгломератів Вигодської світи, а саме - до її верхньої 
обводненої зони до глибини 6-8-м, яка є основною товщею живлення 
джерела. 

За своїми фізико-хімічними характеристиками мінеральна вода є 
гідрокарбонатною, гідрокарбонатно-сульфатною, сульфатно-

гідрокарбонатною різного катіонного складу. Висновок Українського 
науково-дослідного інституту медичної реабілітації та курортології МОЗ 
України свідчить, що вода має оздоровчий вплив на організм - активує 
окислювально-відновлювальні реакції, підвищує функціональну активність 
печінки і концентрацію гемоглобіну в крові. 

Водозабірний комплекс являє собою  каптаж у вигляді колодязя, в який 
постійно  надходить вода, та водозабірну споруду, розташовану на відстані 
130 м від каптажу, з якої передбачено транспортування води автоцистерною 
на підприємство [1]. 

У підготовці до запуску лінії водопідготовки працівники лабораторії 
підприємства ведуть ретельний моніторинг якості джерельної води за 
основними показниками: загальне число мікроорганізмів, індекс БГКП, рН, 
каламутність, мінералізація та вміст основних хімічних компонентів. 

Зважаючи на особливості води, бактеріологічні та фізико-хімічні 
показники якої залежать від погодних умов та можуть  змінюватись під час 
танення снігів і паводків, процес підготовлення води повинен забезпечувати 
випуск безпечної та якісної продукції (фасованої мінеральної природної 
столової води - згідно з вимогам ДСТУ 878 «Води мінеральні питні. Технічні 
умови» [2]). 

Підготовлення води передбачає використання  картриджних  фільтрів та 
фільтрів, заповнених гранулами цеоліту високої пористості (для механічного 
очищення води без зміни її природних властивостей) та наявність проміжних 
ємкостей з доставленою (15 м3) та підготовленою (12м3) водою [3]. Усі 
елементи обладнання, що буде задіяне для підготовлення води, мають дозвіл 
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МОЗ України на використання в системах питного водопостачання 

Розлив мінеральної води планується здійснювати у ПЕТ-пляшки ємністю 
0.5 дм3 і 1.5 дм3, виготовлені на підприємстві з використанням обладнання, 
погодженого МОЗ України.  Передбачається випуск фасованої негазованої 
природної мінеральної столової води, а також слабо- та сильногазованої 
природної мінеральної води. Стабілізація складу негазованої мінеральної 
води буде здійснюватись інноваційною технологією - введенням азоту 
безпосередньо перед закупорюванням [5]. 

На підприємстві вже на цей час розробляють заходи щодо впровадження 
системи НАССР. Напрацьовані схеми ретельного контролю на всіх стадіях 
виробництва за санітарно-мікробіологічними показниками води, якості 
мийки та знезаражування обладнання, станом навколишнього середовища у 
виробничих приміщеннях та складах готової продукції [5]. Розпочато 
навчання працівників виробничого та допоміжних цехів з питань виробничої 
гігієни на підприємствах харчової промисловості [4, 6]. 

Таким чином, визначені особливості технології фасованої мінеральної 
природної столової води «ВІВАС» на підприємстві ТзОВ «ВІВАС-М» 
відповідають вітчизняним та міжнародним вимогам і спрямовані на 
збереження природних властивостей мінеральної води та донесення їх до 
споживачів [2 - 7].   
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